



# НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

## ПРИЗНАНИЕ

### Виват, культура!

Губернатор Югры Наталья Комарова вручила государственные и окружные награды работникам культуры, среди которых и наш земляк.

В концертно-театральном центре «Югра-Классик» состоялся торжественный вечер «Виват, культура!», посвящённый подведению итогов Года культуры. Как сообщает пресс-служба губернатора ХМАО – Югры, мероприятие стало кульминацией II Югорского культурного форума, который проходит в рамках Недели культуры и туризма в Ханты-Мансийском автономном округе. Форум собрал почти 300 преподавателей школ искусств, работников учреждений культуры, сотрудников библиотек, мастеров народных промыслов, представителей творческих объединений, а также ветеранов отрасли и представителей общественных организаций.

Приветствуя участников мероприятия, Наталья Комарова отметила, что 2014 год прошёл под знаком культуры. Год назад в обращении к жителям автономного округа глава региона предложила провести этот год под знаком объединения в рассчитанные на самую широкую аудиторию проекты культуры Югры.

Губернатор вручила государственные и окружные награды 24 представителям сферы культуры округа. Среди награждённых и наш земляк из Нижневартовского района – благодарность федерального ведомства объявлена художественному руководителю сельского дома культуры Ваты Александру Заеву. Поздравляем Александра Васильевича и желаем дальнейших успехов!

Подготовила Алёна ШЕСТАКОВА.

## ОБРАЗОВАНИЕ

### С олимпийским интеллектом

Подведены итоги районного этапа Всероссийской олимпиады по физкультуре и ОБЖ.

Ученики Нижневартовского района в течение двух дней отвечали на вопросы теоретической части и проходили практические испытания.

Ребята из Излучинска и Новоаганска, Зайцевой Речки и Ваты, Агана и Ваховска показывали свои знания и умения. Теоретические знания, выносливость и физическая подготовка – вот залог победы, уверены участники олимпиады.

«Вы стали настоящими олимпийцами, – с такими словами к участникам интеллектуального состязания обратилась начальник управления образования и молодёжной политики администрации района Маргарита Любомирская, – показали все свои навыки, умения, возможности. Это стало возможным благодаря педагогам, которые вас подготовили».

В этом году олимпиада школьников примечательна тем, что в районном этапе приняли участие не только старшеклассники, но и ученики 7-8 классов. Преподаватели уверены, что для ребят это отличная возможность проверить свои знания и показать свои возможности. А для выпускников школ результат олимпиады может стать преимуществом при поступлении в высшие учебные заведения.

Ученики, занявшие первые места, будут представлять Нижневартовский район на окружном этапе Всероссийской олимпиады, который пройдёт в конце января. Пожелаем им удачи.

Александра АРБУЗОВА.

## КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

### И Благовест раздался в Доме Божьем!



В прошлое воскресенье в Зайцевой Речке в храме-часовне в честь Святой Блаженной Ксении Петербургской состоялся чин освящения колоколов. Его провёл епископ Ханты-Мансийский и Сургутский Павел, который исполнил своё обещание посетить строящийся храм и провести торжественное богослужение именно 7 декабря 2014 года. На зайцевореченской земле владыку Павла принимал и сопровождал глава администрации Нижневартовского района Борис Саломатин.

...Ко дню освящения звонницы в храме-часовне были полностью завершены общестроительные работы. Когда мы вошли в храм, то не поверили своим глазам и не смогли сдержать возгласов восхищения. Впрочем, судите сами. 22 ноября журналисты районных СМИ приняли участие в рабочей поездке Бориса Саломатина в Зайцеву Речку. Первым объектом, который он посетил, как раз и был строящийся храм. Тогда в нём полным ходом шли штукатурно-отделочные работы. Ещё не было чистового пола (под него только заливали бетонное основание), ещё не была закреплена на 8-метровой высоте многоярусная, рассчитанная на 95 электролампочек, главная люстра храма.

Сейчас же нас окружали сияющие первозданной белизной стены. Мы шли по полу, выстланному гранитными плитами. Во всю яркость сияла величественная люстра, каждая лампа которой освещала установленную перед ней небольшую, в позолоченном окладе, икону. Почти полностью был завершён иконостас с репродукциями необходимых икон, отделяющий основное, подкупольное пространство, от святой святых храма – его алтаря. И главное, в зале, в непосредственной близости от престола,

была воздвигнута импровизированная звонница с восемью колоколами, которые через несколько дней будут установлены на полагающееся им место над входом в храм. Все колокола, самый большой из них весит 95 килограммов, и семь – по 15 килограммов каждый, – были отлиты в Архангельске и доставлены транспортной компанией прямо на территорию храма.

На наш вопрос, как удалось выполнить такой огромный объём работ за такой короткий период, главный строитель храма, руководитель ООО «Строймонтаж» Алексей Пивцайкин, ответил кратко: «В последнее время с Божьей помощью работали круглосуточно, поэтому у нас всё получилось».

Светлый и одухотворяющий чин освящения колоколов прошёл в благоговейной тишине и, как говорят, на одном дыхании. В завершение богослужения епископ Павел преподнёс в дар прихожанам икону Казанской Божьей Матери и поздравил всех собравшихся с освящением колоколов и долгожданным обретением храма – Дома Божьего. В своём слове он отметил хорошую акустику храма и высокое качество отделочных работ. За богоугодное дело строительства этого духовного объекта

владыка Павел поблагодарил Бориса Саломатина и всех людей, причастных к его возведению. «Приходя сюда, вы будете непосредственно общаться с Богом, так как Господь всегда будет незримо присутствовать в своём Доме. А созывать вас на это общение с Богом будет Благовест – колокольный звон», – такими словами Павел завершил своё обращение к присутствующим.

В чине освящения колоколов и благодарственной молитве в честь этого исторического события приняли участие около ста зайцевореченцев. Для многих из них это светлое духовное действие стало главным событием года. Общее мнение прихожан выразила Анна Яновна Тимофеева: «Зайцева Речка к этому событию шла очень долго. Нам не хватало духовной жизни. Сегодня мы обретаем храм, поэтому в наших душах – радость и счастье».

По церковной традиции по завершении чина освящения можно было подойти к колоколам и ударить в них. Этим правом воспользовались очень многие прихожане. И ещё долго под высоким куполом храма-часовни звучал благовест о добром и славном деле, свершённом на зайцевореченской земле.

...Освящение самого храма-часовни произойдёт в марте 2015 года и будет приурочено ко дню Святой Блаженной Ксении Петербургской. Владыка Павел пожелал провести этот чин лично. В оставшееся время строители должны завершить наружные строительные работы и благоустройство прилегающей территории.

Александр СТРАБЫКИН.  
Фото Дмитрия СУББОТИНА.

# ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

Для людей с талантом и любовью к труду не существует преград.  
Людвиг Ван БЕТХОВЕН.

КАК ЖИВЁШЬ, СЕЛО?

Улицы Варьёгана постепенно расцветают яркими красками – блёклые деревянные стены ветхих зданий постепенно сменяются сочными цветами новых домов. Застройкой села не первый год занимается индивидуальный предприниматель Владимир Алексеев. В 2014 году его бригада построила в Варьёгане четыре жилых дома.

Владимир Алексеев живёт в Новоанганске уже тридцать два года. Отслужив в армии, вместе с компанией друзей молодой человек уехал из Брянска покорять Север. Судьба забросила его в Новоанганск. Работал в нефтегазоразведочной экспедиции, в геодезической партии и строительно-монтажном управлении. В строительство пришёл по воле случая, когда двадцать два года назад вместе с товарищами подрабатывал на ремонте школы в селе Варьёган. Затем жителям Варьёгана стали нужны новые дома, и бригада Владимира Алексеева стала строить первое благоустроенное жильё с отоплением и ванными.

Сейчас имя предпринимателя известно во всём Нижневарттовском районе. Его бригада строит дома не только в Варьёгане, но и в других сёлах и посёлках. Работает Вла-

## Строить – так с душой!



димир увлечённо и на совесть, благодаря этому трое из четверых его детей пошли по стопам отца. Получили профессию строителя дочери Анна и Ольга, а сын Владимир работает в одной бригаде с отцом.

Всего за 2014 год бригада Алексеева построила в Варьёгане один четырёхквартирный дом площадью двести шестьдесят квадратных метров, один двухквартирный дом площадью сто шестьдесят квадратных метров и два одноквартирных дома по семьдесят пять метров каждый. Два из этих четырёх домов уже полностью готовы к вводу в эксплуатацию. «Мы закончили дома № 13 по улице Набережной и № 3-а по Музейному переулку, – рассказывает Владимир Алексеев. – Прошли торги, оформлены документы, надеюсь, что к Новому году оба дома заселят. Дома № 9 по улице Центральной и № 4 по улице Айва-



седа Мэру готовы на девяносто процентов. Наша бригада ведёт в этих домах отделочные работы, оформляем документы на ввод в эксплуатацию».

Сейчас в бригаде работают десять человек, трое из Новоанганска и семеро варьёганцев. «Есть сварщики, плотники, маляры, – говорит Владимир

Доминтианович. – Больших объёмов строительства у нас нет, поэтому справляемся. Цикл постройки одного дома составляет два с половиной – три месяца. Мы строим по одному дому, параллельно в нескольких не работаем, поэтому бригада в десять человек в эти сроки вполне укладывается».

Дома в Варьёгане построены из газобетонных блоков СИБИТ, изготовленных на Ялutorовском и Омском заводах. Этот материал используется не только в северных условиях. Отличие в том, что в средней полосе толщина стен составляет триста миллиметров, а в нашем регионе, в том числе и в Варьёгане, – четыреста. Стены новых домов в селе дополнительно утеплены десятисантиметровыми минеральными плитами. «Этого достаточно, чтобы не мёрзнуть», – считает предприниматель.

Прежде чем начать строительство, нужно провести большую подготовительную работу. Всё начинается с того, что администрация Нижневарттовского района выделяет участок для строительства жилого дома. На этом этапе обговаривается заранее, что это будет за дом, его площадь, этажность, количество квартир. Далее начинается разработка и утверждение проекта, получение разрешения на строительство и, собственно, процесс строительства дома. «Мы строим дома в

основном по типовым проектам, – поясняет Владимир Алексеев. – Например, проект дома по улице Центральной, 9 разрабатывало проектное бюро управления капитального строительства Нижневарттовского района. Если в населённом пункте есть центральное отопление, то проект это предусматривает, если же отопления нет, то в доме устанавливается печь. В Варьёгане есть центральное отопление и водоснабжение, поэтому все дома благоустроены, имеют ванные комнаты, септики, установлены приборы учёта тепла и воды, каждая квартира оборудована электроплитой и водонагревателем. Мы сдаём в эксплуатацию дома под ключ, люди просто заходят и живут». Действительно, в новых квартирах светло и уютно, для каждой комнаты даже подобраны обои разных расцветок. Всё делается для того, чтобы придать типовым проектам некую индивидуальность.

В планах Владимира Алексеева и его бригады – в следующем году построить в Варьёгане ещё минимум четыре новых двухквартирных дома. Помимо этого предприниматель выиграл тендер на реконструкцию дома-музея поэта Юрия Вэллы, которую предстоит сделать в 2015 году. «Несмотря на кризис, мы надеемся, что в нашей работе ничего не изменится, – говорит Владимир Алексеев. – Пока людям нужно жильё, мы будем строить».

Марина ЗЕЛЕНСКАЯ.  
Фото автора.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

### Здравствуйтесь, доктор

В ходе отчётного собрания граждан по итогам работы администрации сельского поселения Ларьяк за 2013 год поступили вопросы от жителей села по поводу медицинского обслуживания.

Так, ларьякцы сообщили, что есть необходимость приезда в село врача для проведения ультразвуковой диагностики, а также сожалели о том, что нет в местной амбулатории эндокринолога.

Ситуация была исправлена. Как прокомментировала главный врач Нижневарттовской районной больницы Нина Шляхтина, в течение двух дней, 15 и 16 февраля текущего года, в Ларьяке в составе выездной медицинской бригады работал врач ультразвуковой диагностики. Всего было проведено 120 ультразвуковых исследований. Также врач УЗИ-диагностики проводил 4 марта приём в Ларьяке, проведено 31 исследование.

Там же проводил приём и эндокринолог – 4 марта обследованы 45 пациентов, которым даны консультации, рекомендации по лечению и обследованию.

Пресс-служба администрации района.

22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Филиал ОАО «Тюменьэнерго» Нижневарттовские электрические сети в канун профессионального праздника – Дня энергетика – подводит итоги 2014 года, который прошёл под знаком реконструкции энергообъектов, в том числе представляющих большой интерес для промышленных потребителей Нижневарттовского района.

Так, завершена комплексная реконструкция объектов Мегионского района электрических сетей, который обеспечивает электроснабжение Аганского, Ватинского, Мегионского месторождений нефти. Работы проходили в рамках инвестиционной программы «Тюменьэнерго», цель проекта – осуществление технологического присоединения к подстанции 220 кВ «Васильев» филиала ОАО ФСК ЕЭС – МЭС Западной Сибири. Напомним, подстанция построена в 2012 году для ликвидации дефицита автотрансформаторной мощности, сложившегося в схемах внешнего электроснабжения нефтяных месторождений, а также для перераспределения существующих и покрытия перспективных электрических нагрузок энергорайона с суммарной величиной 95 МВт.

К концу года завершён очередной этап реконструкции подстанции «Самотлор». Целесообразность модернизации объекта очевидна: по результатам реконструкции ожидается значительное уменьшение рисков отказа и повреждения оборудования, а также производственного

## Новые перспективы старых объектов



травматизма оперативного персонала. Подстанция имеет большое значение для промышленных потребителей, эксплуатирующих Самотлорское месторождение, поэтому надёжность объекта всегда должна быть на самом высоком уровне. Ещё одним следствием реконструкции будет снижение затрат на ремонт и обслуживание подстанции за счёт установки современного энергоэффективного оборудования.

Символично, что модернизация «Самотлора» происходит в год 35-летия предприятия. В некотором смысле подстанция является знаковой, поскольку в 1971 году она стала отправной точкой для создания мощной электросетевой инфраструктуры Нижневарттовского района – территории великих нефтяных

открытий. «Самотлор» – одна из четырёх подстанций, с которых 43 года назад началось создание самого ёмкого в Югре Нижневарттовского энергоузла.

«Реконструкции в Мегионском и Самотлорском энергорайонах полностью соответствуют концепции единой технической политики в электросетевом комплексе. В первую очередь, они направлены на повышение надёжности электроснабжения, в данном случае – стратегически важных для экономики региона нефтяных месторождений», – прокомментировал реализацию инвестиционных проектов директор филиала ОАО «Тюменьэнерго» Нижневарттовские электрические сети Владимир Белый.

Лариса БУЧНЕВА.  
Фото Виктора БУЧНЕВА.

# ЗДРАВСТВУЙ, РЕДАКЦИЯ!

Добрые люди подобны звёздам, светилам того века, в котором они живут, озаряя свои времена.  
Бен ДЖОНСОН.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

## Спасибо за маркет!

Здравствуй, сотрудники газеты «Новости Приобья»! Очень хотим через газету выразить огромную благодарность предпринимателю Тимуру Озиеву и его жене Татьяне. Они открыли в нашем посёлке Зайцева Речка магазин под названием «Минимаркет». Но я бы назвала его «Супермаркет», потому что здесь есть всё! И что бы ни заказали, обязательно уже на второй день заказ будет выполнен.

Тимур и Татьяна – очень ответственные люди, добрые, внимательные и отзывчивые. Водители и пассажиры, проезжающие мимо Зайки, не забудьте заехать в этот чудесный магазин – и вы купите всё, что вам надо. А какие там продавцы! Вежливые, внимательные, в этом убедитесь сами.

Большое спасибо Тимуру и Татьяне, дай Бог им и в дальнейшем так работать, обслуживать нас. Здоровья и благополучия!

Е.А. БЫСТРОВА,  
Н.П. СИДОРОВА.

ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

В последнее воскресенье ноября в посёлке Зайцева Речка отметили День матери – праздник, овеянный добротой, нежностью и любовью.

В честь женщины-матери прозвучало много добрых слов и поздравлений. С концертными номерами выступили участники художественной самодеятельности дома культуры. И уже традиционно состоялось спортивное соревнование «Мамочки, вперёд!».

Команды состязались в весёлых конкурсах и эстафетах. Закончился праздник семейным чаепитием.

Ирина АХТАРИЕВА,  
п. Зайцева Речка.

## Мамочки, вперёд!



В МИРЕ ТВОРЧЕСТВА

## Алло, мы ищем таланты!

Много в Излучинске талантливой молодёжи, которая умеет играть на музыкальных инструментах, петь, танцевать, читать стихи. Именно такие таланты показывали 21 ноября обучающиеся Излучинской общеобразовательной средней школы с углублённым изучением отдельных предметов № 1 на ставшем уже традиционным общешкольном творческом конкурсе «Алло, мы ищем таланты!». В нём приняли участие все обучающиеся с 1 по 11 классы.

Каждый ученик в этот день показал своё мастерство. Приходилось нелегко, репетируя в течение нескольких недель свой творческий номер. В этом, конечно, им помогали и классные руководители, ведь они переживали, болели за своих детей.

И вот долгожданный час настал. К выступлению на сцене готовы все!

Компетентное и профессиональное жюри на месте: Татьяна Демидова и Константин Семенчуков – преподаватели школы искусств им. А. Ливна, Наталья Антипенко – учитель музыки, студенты Нижневартковского государственного университета Айнур Мингазов и Ринат Халилов – серебряный лауреат Всероссийской студенческой весны-2014 года.

Сложно было членам жюри подводить итоги, но лучшие из лучших были определены. В возрастной категории 1-4 классов в номинации «Вокал» I место заняли обучающиеся 2-а класса,



два вторых места строгое жюри присудило 3-а и 4-в классам, III место у 1-а класса. В номинации «Хореография» I место у 3-б класса, два вторых места достались обучающимся 2-б и 3-а класса, III место у 4-б класса.

В возрастной категории 5-11 классов в номинации «Вокал» I место у 9-а класса, II место занял 7-а класс, III место у 5-а класса. В номинации «Хореография» I место у 10-а класса, II место у 9-б класса, III место занял 5-б класс.

В этот день жюри пришлось выделить ещё одну номинацию – «Соло». Первое место по праву заняла обучающаяся 5-б класса Анастасия Горшкова, на II месте ученица 7-а класса Полина Куликова, на III месте Варвара Корейцева из 6-б класса.

Прекрасная музыка в исполнении юных виртуозов никого не оставила равнодушным. В номинации «Игра на музыкальном инструменте» I место занял Семён Гладкий (7-в класс), на II месте Альбина Хуснитдинова (6-а класс), III место у Ксении Рудаковой (8-а класс).

Не остались в стороне в этот день и приняли активное участие учащиеся, состоящие на профилактическом учёте.

Лучшие номера конкурса были представлены в концертной программе «Пусть будет праздник на душе», посвящённой Дню матери.

Победители и призёры конкурса будут награждены дипломами и грамотами на итоговой линейке 29 декабря. Надеемся, что такие праздники будут проходить в нашей школе ежегодно и радовать и взрослых, и детей.

Елена ПЯТЫГИНА,  
педагог-организатор Излучинской ОСШ УИОП № 1.

ПРОФИЛАКТИКА

## Добрая жизнь – добрый ручей

Пословица гласит: «Добрая жизнь – добрый ручей». И чтобы жизнь была доброй, счастливой, необходимы различные составляющие, среди которых самое важное место занимает здоровье!

В рамках проводимой антинаркотической акции «Первый среди равных» на территории района в Излучинском центре образования проведены мероприятия, цель которых одна – профилактика и предупреждение наркомании и токсикомании среди подростков, молодёжи и пропаганда здорового образа жизни.

Именно сохранению здоровья, а точнее тому, как не попасть в зависимость от вредных привычек, была посвящена встреча с медицинским психологом Е. Туряк «Имя беды – наркотики». Также на встречу был приглашён подполковник полиции УФСКН России по ХМАО – Югре Нижневартковского МРО А. Останин. Он рассказал о том, что такое наркомания, приводил много примеров из собственной практики, использовал документальные факты жизни наркозависимых молодых людей. В заключение своего выступления он ещё раз предостерег слушателей от увлечения наркотиками и погони за красивой жизнью.

В библиотеке состоялся откровенный разговор на тему: «Наркомания – драма без финала», где библиотекарь рассказала присутствующим о том, что нужно беречь своё здоровье. Вспомнили вместе с ребятами пословицы о здоровье, а также выяснили, какие три ступени ведут к самоуничтожению (курение, алкоголизм и наркомания).

Много интересных фраз было написано у подростков в сочинениях на тему: «Жизнь без наркотиков – это чудо». Подростки поняли, что здоровый и счастливый человек свободен от различных пороков. Что бы ни случилось в жизни, необходимо иметь позитивное мышление, держаться только за хорошее, что есть, и идти вперёд, осуществляя три принципа достижения успеха:

- поступать по совести;
- развивать свои творческие возможности;
- поступать с людьми так, как бы хотели, чтобы поступали с вами.


Благодаря этому можно найти себе хороших друзей, что и будет крепким основанием и лучшей защитой от одиночества, наркотиков и других негативных элементов, способных разрушить жизнь.

После прослушивания лекций специалистов, советов библиотекаря ребята смогут сделать из сказанного правильные выводы. Разговаривая на одну из щекотливых тем, мы не должны надевать розовые очки и делать вид, что плохого в нашей жизни нет. Надо всегда помнить, что расплата за «кайф» неминуема – своим здоровьем, счастьем, честью и жизнью своей! Будьте здоровы!

Л.М. ФЕДУЛОВА,  
социальный педагог МБВ(С)ОУ ИЦО.



ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ




**18 декабря**

**ЛИКВИДАЦИЯ!**

**ШУБЫ ДЁШЕВО**

**ДК «Геолог» с 10.00 до 20.00**  
пгт. Новоаганск



УСЛУГИ

**Взнос оплатим, не выходя из дома**

Жители Нижневартовского района могут оплачивать взнос на капремонт, не выходя из дома. Стартовал новый сервис на официальном сайте Югорского фонда капремонта по оплате взносов на капитальный ремонт в режиме онлайн.

Для оплаты взноса на капитальный ремонт через сайт с помощью банковской карты необходимо зайти в раздел «Оплатить взнос», ввести номер лицевого счёта, указанного в квитанции. Далее необходимо внимательно проверить свои данные и произвести оплату, следуя подсказкам.

К оплате принимаются банковские карты Visa, Visa Electron, MasterCard и Maestro любых банков. Комиссия при этом не взимается. Услуга онлайн платежа разработана совместно с Сургут-нефтегазбанком.

Напоминаем, оплатить взнос без комиссии можно также во всех отделениях, банкоматах, терминалах Ханты-Мансийского банка и отделениях почты России.

Удобство платежей, безусловно, важно для собственников, поэтому фонд ежедневно работает над усовершенствованием системы оплаты взносов совместно с партнёрами. Информацию о расширении возможностей оплат для югорчан вы сможете оперативно узнавать на сайте фонда [www.kapremontugra.ru](http://www.kapremontugra.ru) в разделе «Новости».

Пресс-служба Югорского фонда капитального ремонта многоквартирных домов.

ПРАВОПОРЯДОК

**Не дружите с зелёным змием...**

Ряд преступлений совершается в состоянии алкогольного опьянения; когда человеческий разум крепко спит под действием алкоголя, действия становятся неконтролируемыми.

Самое страшное, что в данной ситуации страдают дети. В семьях, где родители злоупотребляют спиртными напитками, нередко они являются плохим примером для подражания, дети в таких семьях впитывают в себя образец неправильного поведения. Преступления в таких семьях совершаются на почве употребления алкоголя, сопряжены с криминальным насилием. Основную долю составляют преступления против жизни и здоровья. Семейные скандалы, как правило, сопровождаются рукоприклад-

ством, ссоры между соседями совершаются в период совместного распития спиртных напитков. Алкоголизм подростков, которых всё чаще можно увидеть с бутылкой пива, особенно летом, в общественных местах, вызывает особую тревогу. Считая пиво безобидным лёгким напитком, они не замечают, как становятся хроническими алкоголиками. Вызывает особую обеспокоенность то, что всё чаще можно увидеть за этим нехитрым делом молодых девушек или подростков юного возраста.

Уважаемые жители и гости Нижневартовского района, распитие спиртных напитков и появление в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах влечёт за собой админи-

стративную ответственность. Преступным является управление автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения. Вовлечение несовершеннолетнего в систематическое употребление спиртных напитков влечёт уголовную ответственность!

Обо всех случаях правонарушений и преступлений сообщайте по телефону дежурной части ОМВД России по Нижневартовскому району 495-602, по телефону доверия ОМВД 495-635.

Благодаря вашей бдительности можно предотвратить преступления, совершаемые гражданами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения.

**Татьяна АБДУЛЛИНА**, старший специалист направления по связям со СМИ ОМВД России по Нижневартовскому району.

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРОДАЮТСЯ**

**Комната** в 2-комн. квартире в пгт. Излучинск по ул. Набережная, 5, в 5-этаж. доме (1 этаж, 12/19 кв. м). Тел. 8-912-534-24-43.

**1-комн.** квартира в г. Нижневартовск, в 9-этаж. доме (2 этаж, 35,2 кв. м, балкон). Тел. 8-912-938-83-50.

**2-комн.** квартира в пгт. Излучинск по ул. Школьная, 2 (3 этаж, 47 кв. м). Тел. 8-922-249-75-02.

**3-комн.** квартира в пгт. Излучинск, пер. Молодёжный, 2, в 9-этаж. доме (4 этаж, 84,1 кв. м). Тел.: 8-919-531-73-95, 28-35-29.

**3-комн.** квартира в с. Благовар (Башкортостан), 80 км от Уфы, в 2-квартирном доме (все удобства в доме, участок 16 соток, летний дом, баня). Тел. 8-961-362-00-14.

**3-комн.** блок в пгт. Излучинск по ул. Таёжной, 3 (2 этаж, ремонт, 48 кв. м). Тел. (3466) 68-18-09.

**3-комн.** квартира в с. Благовар (Башкортостан), 80 км от Уфы, в 2-квартирном доме (все удобства в доме, участок 16 соток, летний дом, баня). Тел. 8-961-362-00-14.

**3-комн.** квартира в с. Охтерурье, в 2-этаж. доме (90 кв. м, мебельированная, Интернет, спутниковое ТВ, рядом гараж и баня). Цена 1 000 000 руб., торг. Тел. 8-982-522-94-65.

**3-комн.** квартира в пгт. Новоаганск, в 4-этаж. доме (4 этаж, 69,3 кв. м, дом 2012 г. постройки). Цена 1 450 000 руб. Тел. 8-982-546-64-63.

**3-комн.** квартира в пгт. Новоаганск по ул. Геологов, в 2-этаж.

деревянном доме (50/30/9 кв. м). Цена 600 000 руб., торг. Тел. 8-982-578-14-05.

**3-комн.** квартира в пгт. Излучинск (центр) или меняется на 2-комн. Тел. 8-982-515-51-20.

**Коттедж** в пгт. Излучинск. Тел. 8-912-932-89-77

**2-этаж. дом** в п. Высокий (324 кв. м, участок 14 соток, 2 гаража, баня, сарай из сруба). Тел. 8-982-521-50-25.

**Гараж** в ГСК «Гидромеханик», пгт. Излучинск (6х5, тёплый, смотровая яма). Тел. 8-912-089-71-18.

**Гараж** в ГСК «Энергетик», пгт. Излучинск (6х6, с ремонтом). Тел. 8-982-537-03-57.

**Пост** газорезательной аппаратуры. Тел. 8-919-534-42-27.

**ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ И ЗАГОТОВИТЕЛЕЙ!**

Компания «Пушнина Югры» ведёт закуп соболя у охотников по высоким ценам. Приглашаем оптовых поставщиков для долгосрочного сотрудничества, возможна предоплата на сезон. Тел.: 8 (922) 176-83-14, 8 (929) 22-45-222, 8 (902) 819-08-34, 8 (922) 14-03-888. П-670

СОЦЗАЩИТА

**Вам положена выплата**

В целях оказания адресной социальной помощи в виде единовременных материальных выплат к памятным и праздничным датам из бюджета района управление по вопросам социальной сферы администрации Нижневартовского района продолжает регистрацию неработающих пенсионеров, инвалидов, детей-инвалидов, граждан, получающих пенсию по случаю потери кормильца, многодетных семей, участников ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, ветеранов боевых действий, исполнявших долг за пределами Отечества, постоянно зарегистрированных на территории Нижневартовского района.

За дополнительной информацией обращаться по адресу: г. Нижневартовск, ул. Ленина, д. 6, администрация района, каб. 401, тел.: 49-87-32, 49-87-07, 49-87-09.

Управление по вопросам социальной сферы администрации Нижневартовского района.

По вопросам подписки обращайтесь в почтовые отделения связи или в редакцию газеты.

П-670 **ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ!** Дорого покупаем шкурки соболя. Тел. 8 (922) 159-38-18.



**УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района**

Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55. E-mail: np\_comp@mail.ru, для документов: np\_kom@bk.ru Сайт: [www.novpriob.ru](http://www.novpriob.ru)

**Главный редактор** Лариса МИХЕЕВА, тел. 24-33-20.

**Отдел рекламы и подписки:** Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

**Заместители главного редактора:** Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60. Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30.  
**Главный бухгалтер** Евдокия УБИЛАВА, тел. 24-11-70.  
**Ответственный секретарь** Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00.  
**Отдел промышленности и строительства:** Александр СТРАБИКИН, тел. 24-10-60.

Алсу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23. Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 24-28-85.  
**Отдел новостей и тематических полос:** Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85. Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 8-950-521-40-08.

**NPR** - на правах рекламы. За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

**Приёмная** Людмила НИКУЛИНА, тел./факс 61-55-21.

**Старший корректор** Елена ТЕЛЬНОВА.  
**Корректор** Инна КИРИЛЛОВА.  
**Компьютерный отдел:** Наталья БАБУСЕНКО, тел. 61-30-86. Марина КАЗАКЕВИЧ, Алина ПРОВОТОРОВА, Людмила КАЗАКЕВИЧ.

**Тираж 4445 экз.**

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье». Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13. Телефон 63-41-34. Заказ – 139. Газета подписана в печать 10.12.2014 г., по графику – 14.00, фактически – 14.00.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

**Индекс в каталоге российской прессы «Почта России»**  
54369 – для индивидуальных подписчиков – 5,40 руб. за 1 экз.  
00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 4,75 руб. за 1 экз.  
04369 – для предприятий и организаций – 6,92 руб. за 1 экз.